A továbbképzéssel kapcsolatos tapasztalatok összegzése (a résztvevők aktivitása, passzivitása, esetleges problémák felmerülése stb.), illetve az elvégzett elégedettség-vizsgálat összesített eredménye.
„A továbbképzés elérte a kitűzött célokat, megfelelt az elvárásoknak” kérdésre a 13 résztvevő 5-ös, 6 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 94%-os elégedettség.

„Információtartalma újszerű volt” kérdésre a 11 résztvevő 5-ös, 8 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 92%-os elégedettség.

„A tanítási-tanulási folyamatra fordított idő megfelelő volt” kérdésre a 17 résztvevő 5-ös, 2 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 98%-os elégedettség.

„A tananyag minden szükséges témakört lefedett” kérdésre a 15 résztvevő 5-ös, 4 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 96%-os elégedettség.

„A tananyag elméletben hasznos ismereteket nyújtott” kérdésre a 14 résztvevő 5-ös, 5 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 95%-os elégedettség.

„A tananyag gyakorlatban hasznos ismereteket nyújtott” kérdésre a 13 résztvevő 5-ös, 6 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 94%-os elégedettség.

„Az alkalmazott oktatási módszerek megfelelőek voltak” kérdésre a 16 résztvevő 5-ös, 3 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 97%-os elégedettség.

„A továbbképzésen támasztott követelmények teljesíthetők voltak” kérdésre a 17 résztvevő 5-ös, 2 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 98%-os elégedettség.

„Az ismeretek ellenőrzése megfelelő volt” kérdésre a 15 résztvevő 5-ös, 4 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 96%-os elégedettség.

„Az oktató / tutor szakmai felkészültsége megfelelő volt” kérdésre a 18 résztvevő 5-ös, 1 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 99%-os elégedettség.

„Az oktató / tutor munkájával segítette az on-line keretrendszerben való felkészülést” kérdésre a 18 résztvevő 5-ös, 1 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 99%-os elégedettség.

„A tanulási útmutatások segítették az adott tananyagrész feldolgozását” kérdésre a 15 résztvevő 5-ös, 4 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 96%-os elégedettség.

„Az önellenőrző tesztek segítették az adott tananyagrész elsajátításának ellenőrzését” kérdésre a 15 résztvevő 5-ös, 4 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 96%-os elégedettség.

„A tananyagrészekben megjelölt jogszabálygyűjtemény segítette a felkészülésemet” kérdésre a 16 résztvevő 5-ös, 3 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 97%-os elégedettség.

„A Moodle oktatási keretrendszer megfelelő tanulási támogatást nyújt a tananyag elsajátításához” kérdésre a 16 résztvevő 5-ös, 3 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 97%-os elégedettség.

„A Moodle oktatási keretrendszer működése zavartalan volt” kérdésre a 19 résztvevő 5-ös, 0 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 100%-os elégedettség.

„Az útmutató jól segítette a Moodle használatát” kérdésre a 16 résztvevő 5-ös, 3 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 97%-os elégedettség.

„A továbbképzés szervezettsége megfelelő volt” kérdésre a 16 résztvevő 5-ös, 3 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 97%-os elégedettség.

„Időben értesültem az oktatással kapcsolatos információkról” kérdésre a 15 résztvevő 5-ös, 4 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 96%-os elégedettség.

„Az oktatásszervező felkészültsége megfelelő volt” kérdésre a 17 résztvevő 5-ös, 2 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 98%-os elégedettség.

„Az ügyintézés gyors, pontos és szakszerű volt” kérdésre a 16 résztvevő 5-ös, 3 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 97%-os elégedettség.

„Az ügyfélszolgálati munkatárs segítőkész, udvarias volt” kérdésre a 16 résztvevő 5-ös, 3 résztvevő 4-es osztályzatot adott. Ez 97%-os elégedettség.

